

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA BÂRLAD
JUDB

Dosar nr. 4729/189/2024

ÎNCHEIERE

Ședința Camerei de Consiliu de la 17 Octombrie 2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: SÎRGI TIBERIU-VASILE

Grefier: APOSTU MIHAELA-PAULA

Pe rol se află judecarea cererii de îndreptare a erorii materiale formulată de către petentul Miler Gabi – Secretarul general al comunei Voinești, întrucât din eroare, în dispozitivul încheierii pronunțată în data de 11.10.2024, în dosarul nr. 4729/189/2024 aflat pe rolul Judecătoria Bârlad având ca obiect validare mandat consilier, s-au strecurat următoarele erori:

-numele consilierului local este Novac Dan-Tiberiu și nu Noval Dan-Tiberiu cum din eroare s-a consemnat;

-numele partidului Uniunea Salvați România, în loc Alianța pentru Unirea Românilor cum din eroare s-a consemnat;

- comuna Voinești, în loc de comuna Pogonești cum din eroare s-a consemnat;

- invalidarea mandatului Ursache Maricel candidat din partea Uniunea Salvați România, în loc de Partidul Social Democrat cum din eroare s-a consemnat.

Procedura fără citare părți .

S-au verificat actele și lucrările dosarului, după care :

INSTANȚA

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoria Bârlad la data de 16.10.2024, petentul Miler Gabi – Secretarul general al comunei Voinești, a solicitat îndreptarea erorii materiale strecurată în dispozitivul încheierii pronunțată în data de 11.10.2024, în dosarul nr. 4729/189/2024 aflat pe rolul Judecătoria Bârlad având ca obiect validare mandat consilier, întrucât din eroare s-au strecurat următoarele erori:

numele consilierului local este Novac Dan-Tiberiu și nu Noval Dan-Tiberiu cum din eroare s-a consemnat;

-numele partidului Uniunea Salvați România, în loc Alianța pentru Unirea Românilor cum din eroare s-a consemnat;

- comuna Voinești, în loc de comuna Pogonești cum din eroare s-a consemnat;

- invalidarea mandatului Ursache Maricel candidat din partea Uniunea Salvați România, în loc de Partidul Social Democrat cum din eroare s-a consemnat.

Analizând actele și lucrările dosarului instanța reține :

Prin încheierea de ședință din data de 11.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul nr. 4729/189/2024, s-a dispus admiterea cererii formulate de petentul Biroul Electoral de Circumscripție nr. 82 al comunei Voinești, jud. Vaslui, validarea alegerii domnilor MILER AURELIAN, POPA MĂDĂLIN MARCEL, DRAGOMIR MARINEL, PERJU CONSTANTIN, GÎLCĂ PAUL, CERCEL GENOVE, GĂLĂȚANU VASILE, candidați din partea Partidului Social Democrat, **NOVAL DAN-TIBERIU**, ROMILĂ VASILE, STÂNGACIU DĂNUȚU, SILION VASILE, PETREANU MARINEL, URSCHE MARICEL, candidați din partea partidului **Alianța Pentru Unirea Românilor**, în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024,

invalidarea mandatului de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului MILER AURELIAN candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a renunțării la mandat înainte de validare, invalidarea mandatului de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului **URSACHE MARICEL candidat din partea Partidului Social Democrat**, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale.

Potrivit înscrisurilor depuse la dosarul cauzei reiese că în mod corect trebuia să se consemneze validarea alegerii domnilor POPA MĂDĂLIN MARCEL, DRAGOMIR MARINEL, PERJU CONSTANTIN, GÎLCĂ PAUL, CERCEL GENOVE, GĂLĂȚANU VASILE, candidați din partea Partidului Social Democrat, **NOVAC DAN-TIBERIU**, ROMILĂ VASILE, STÂNGACIU DĂNUȚU, SILION VASILE, PETREANU MARINEL, candidați din partea partidului **Uniunea Salvați România**, în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024, invalidarea mandatului de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului MILER AURELIAN candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a renunțării la mandat înainte de validare, invalidarea mandatului de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului **URSACHE MARICEL candidat din partea Uniunea Salvați România**, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale.

De asemenea instanța constată că în considerentele încheierii de ședință din data de 11.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul nr. 4729/189/2024 a fost consemnat în mod eronat „...în funcția de consilieri locali al comunei **Pogonești**, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.” în loc de „în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.” cum ar fi fost corect.

Ca atare, văzând dispozițiile art. 442 alin.(1) Cod proc. civilă ce stipulează că – „*erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale cuprinse în hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu ori la cerere*” -, instanța va admite cererea formulată de petentul Miler Gabi – Secretarul general al comunei Voinești și va dispune îndreptarea erorilor materiale strecurate în considerentele și dispozitivul încheierii de ședință din data de 11.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul nr. 4729/189/2024 având ca obiect validare mandat consilier local,

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE :

Admite cererea formulată de petentul Miler Gabi – Secretarul general al comunei Voinești, dosarul nr. 4729/189/2024 având ca obiect validare mandat consilier local.

În baza art. 442 alin.(1) Cod proc. civilă dispune îndreptarea erorilor materiale strecurate în dispozitivul încheierii de ședință din data de 11.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul nr. 4729/189/2024 având ca obiect validare mandat consilier local, în sensul în sensul că în mod corect se înțelege: „Validează alegerea domnilor POPA MĂDĂLIN MARCEL, DRAGOMIR MARINEL, PERJU CONSTANTIN, GÎLCĂ PAUL, CERCEL GENOVE, GĂLĂȚANU VASILE, candidați din partea Partidului Social Democrat, **NOVAC DAN-TIBERIU**, ROMILĂ VASILE, STÂNGACIU DĂNUȚU, SILION VASILE, PETREANU MARINEL candidați din partea partidului **Uniunea Salvați România**, în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.

Invalidează mandatul de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului MILER AURELIAN candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a renunțării la mandat înainte de validare.

Invalidează mandatul de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului **URSACHE MARICEL** candidat din partea **partidului Uniunea Salvați România**, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale.” și nu „Validează alegerea domnilor **MILER AURELIAN, POPA MĂDĂLIN MARCEL, DRAGOMIR MARINEL, PERJU CONSTANTIN, GÎLCĂ PAUL, CERCEL GENOVE, GĂLĂȚANU VASILE**, candidați din partea Partidului Social Democrat, **NOVAL DAN-TIBERIU, ROMILĂ VASILE, STÂNGACIU DĂNUȚU, SILION VASILE, PETREANU MARINEL, URSACHE MARICEL**, candidați din partea **partidului Alianța Pentru Unirea Românilor**, în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.

Invalidează mandatul de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului **MILER AURELIAN** candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a renunțării la mandat înainte de validare.

Invalidează mandatul de consilier local pentru Consiliul Local al comunei Voinești, jud. Vaslui a domnului **URSACHE MARICEL** candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale.” cum în mod eronat s-a consemnat.

De asemenea dispune îndreptarea erorii materiale strecurate în considerentele închierii de ședință din data de 11.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bârlad în dosarul nr. 4729/189/2024 având ca obiect validare mandat consilier local, în sensul că în mod corect se înțelege „în funcția de consilieri locali al comunei Voinești, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.” și nu „.....în funcția de consilieri locali al comunei **Pogonești**, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.” cum din eroare s-a consemnat.

Cu drept de apel pentru cei interesați în termen de 3 zile de la aducerea la cunoștința publică, cererea de apel urmând a fi depusă la judecătoria Bârlad.

Dată în camera de consiliu și pronunțată prin punerea la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 17.10.2024.

PREȘEDINTE,
SÎRGHI TIBERIU-VASILE

GREFIER,
APOSTU MIHAELA-PAULA



Red. S.T.V.
Tehn. S.T.V./17.10.2024/4 ex
2 com.

